

# Территория добрых дел не имеет границ

**2018 год прошел под эгидой Года добровольца в России**

Проделана большая работа со стороны государства, регионального правительства, местных властей, чтобы обратить внимание на труд людей, не нуждающихся в признании и одобрении. И в нашей области было сделано немало. Но, как подчеркнул в ходе оперативного совещания губернатор Тульской области **Алексей Дюмин**, работа по развитию волонтерского движения и их поддержке в регионе должна быть продолжена. И это очень важно.

Так, по словам министра молодежной политики Тульской области **Юлии Вепринцевой**, в регионе насчитывается 5583 волонтера, в Реестр волонтерских организаций внесены 166 объединений.

**На официальном сайте добровольцыроссии.рф зарегистрировано более 3300 человек. По числу волонтеров, зарегистрированных на этом ресурсе, Тульская область занимает четвертое место среди субъектов ЦФО.**

Юлия Вепринцева также отметила, что в этом году в регионе созданы областной и городской ресурсные волонтерские центры. Здесь волонтерские организации получают методическую и образовательную поддержку. Еще один центр открылся 5 декабря в Новомосковске.

Но и Донской не остался в стороне. Ярким примером волонтерства в нашем городе можно считать школьников и студентов. Например, в Донском политехническом колледже создано и успешно реализует свою деятельность молодежное волонтерское движение «Люди доброй воли», которое начало свою работу еще в 2012 году. На сегодняшний день в него входят 135 студентов. За это время оно успело зарекомендовать себя как стремительно развивающееся, следующее за своими идеалами и принципами объединение неравнодушных к

общественным проблемам студентов колледжа. Да и добрых дел было сделано немало.

Его участники - это организаторы акции «Сказка на здоровье!» для детей, находящихся на лечении в детской городской больнице. В ее рамках в преддверии Нового 2016 года студенты профессионального образовательного учреждения подарили юным дончанам настоящую сказку. Ребята с энтузиазмом подошли к этой благотворительной акции: Петрушка, Леший, Кошечка и Баба Яга во главе с Дедом Морозом и Снегурочкой были главными героями праздника.

Также студенты ежегодно принимают участие во Всероссийском экологическом субботнике «Зеленая весна». В августе текущего года участники волон-

тря 2016 года, члены движения организуют и проводят данную сетевую акцию.

Ее суть заключается в том, что каждый желающий может создать себе фирменную аватарку для социальных сетей с символикой «Я хочу жить долго!», после чего посредством «вирусной» рекламы это распространяется на просторы интернета и, возможно, заставляет хоть на минуту задуматься о своем образе жизни современную молодежь. Целевая аудитория этого проекта довольно широка.

При информационной поддержке министерства образования Тульской области к акции присоединились и другие профессиональные организации нашего региона. Большую роль в популяризации таких акций игра-



Экологический субботник «Зеленая весна»

терского движения «Люди доброй воли» приняли участие в проведении седьмого открытого международного турнира по пляжному волейболу TULA-OPEN, проходившего на базе культурно-развлекательного комплекса «Plazma».

В течение трех дней на пляже гостиничного комплекса сильнейшие волейболисты из 32 городов России, Украины и Чехии боролись за медали и призы. На протяжении всего турнира волонтеры колледжа не только оказывали поддержку и помощь организаторам соревнования, но и получали новый опыт, который всегда им может пригодиться в будущем.

Один из проектов студентов-добровольцев - «Я хочу жить долго!». Два раза в год, начиная с

этот, что здоровый образ жизни сегодня становится модным среди молодых людей, что, конечно же, не может не радовать.

Также студенты являются организаторами аниматорских площадок в Тульском кремле на праздновании Дня Российского студенчества 2018 года и участниками регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец года».

И это лишь малая часть одного большого дела, которое называется «Добро», совершающее студентами Донского политехнического колледжа и волонтерами России.

**Дарья БРУДАНОВА**  
Фото из архива редакции  
и с сайта Донского политехнического колледжа



Благотворительная акция «Сказка на здоровье!» для детей